
 

ATA DA 22ª (VIGÉSIMA SEGUNDA) 

SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MACEDÔNIA/SP. 

 

Aos  07 (sete) dias do mês de março de 2022 (dois mil e vinte e dois), precisamente 

às 19:39 (dezenove horas e trinta e nove minutos), no prédio próprio da Câmara 

Municipal de Macedônia, Estado de São Paulo, a Presidente da Mesa, Senhora 

Mônica Vieira da Silva, determinou a mim, Neide Oliveira Guimarães Saves, 1ª 

Secretária da Mesa, que fizesse a chamada dos Srs. Vereadores, o que foi feito, vindo 

a Sra. Presidente declarar que dado a presença dos 09 (nove) Vereadores que integram 

a mesma, que são: Abílio José Marques; Edvaldo Fechio; Gustavo Rogério 

Ribeiro da Silva; Mônica Vieira da Silva; Monique Silva Hiraki; Neide Oliveira 

Guimarães Saves; Paulo Ricardo Alevi Martinelli; Rodrigo Marcomini dos Reis 

e Valtemir Marques de Toledo, sob a proteção de Deus declarou aberta a Sessão 

após verificar a assinatura de presença dos mesmos no livro próprio. Dando 

continuidade a Sra. Presidente perguntou aos Srs. Vereadores se havia necessidade de 

fazer a leitura das seguintes atas: ata da 21ª Sessão Ordinária, realizada no dia 21 de 

fevereiro de 2022 e ata da 11ª Sessão Extraordinária, realizada no dia 02 de março de 

2022, onde por unanimidade dos Srs. Vereadores, optaram pela não leitura das 

mesmas. Dando prosseguimento foram colocadas em votação as redações das 

referidas Atas, onde foram aprovadas por unanimidade dos Srs. Vereadores. Na 

continuidade a Senhora Presidente solicitou que fosse feita a leitura das matérias 

constantes do Expediente que eram as seguintes: Projeto de Lei de nº 09/2022, de 

fevereiro de 2022, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a 

proceder o desmembramento e desafetação de terreno e dá outras providências 

(encaminhado às Comissões); Ofício Circular/2022, convocando os Nobres 

Vereadores para uma Sessão Extraordinária a realizar-se no dia nove de março de 

2022, às 13:00 horas . Não havendo mais matéria para o Expediente, passou-se para 

o ASSUNTO LIVRE, onde primeiramente fez uso da palavra o Vereador Abílio José 

Marques, que cumprimentou a todos e em seguida teceu comentários a respeito do 

Projeto de lei de nº 09/2022, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Pode 

Executivo a proceder o desmembramento e desafetação de terreno e dá outras 

providências, dizendo que não é a favor do mesmo; que precisa mais de remédio e 

médico; quem é que garante que vai ser um Hospital; quem garante que não é fralde. 

Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Neste momento fez uso da palavra a 

Vereadora/Presidente, Sra. Mônica Vieira da Silva, que cumprimentou a todos e em 

seguida agradeceu a presença dos policiais e em seguida disse que realmente não 

queria ter colocado esse Projeto em votação, pois não houve resposta a altura de sua 

pergunta; que realmente é contra o citado Projeto. Disse que pela arrecadação do 



 

nosso Município, não é o suficiente para tocar dois hospitais. Nesse momento 

perguntou cadê o médico vinte e quatro horas; que não acredita que vai melhorar e 

que enfim vai torcer para dar tudo certo. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. 

Dando continuidade fez uso da palavra a Vereadora Monique Silva Hiraki, que 

cumprimentou a todos e em seguida perguntou quem é a favor da construção da nova 

UBS onde quase todos que estavam presentes levantaram as mãos. Continuou a tecer 

comentários sobre a construção de uma nova UBS; que o Projeto já veio pronto do 

Governo do Estado. Disse a Vereadora que torce para que tudo dê certo; que é 

favorável. Pediu para que todos cobrem para que seja implantada uma sala de 

castração e que está aberta à indagações. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. 

Dando continuidade fez uso da palavra a Vereadora Neide Oliveira Guimarães Saves, 

que cumprimentou a todos e em seguida disse ser favorável a construção da nova 

UBS; que se não for feito, ela vai ser a primeira a cobrar. Nada mais, agradeceu e 

deixou a Tribuna. Prosseguindo foi franqueada a palavra ao Vereador Paulo Ricardo 

Alevi Martinelli, que cumprimentou a todos e em seguida disse que o povo é a razão 

por estarem lutando e que teve uma excelente notícia, que é o ganho de uma vã para 

nosso município. Disse ser favorável a construção da nova UBS. Explicou que o 

Governo não libera verba se não tiver o local legalizado para a construção. Nada mais, 

agradeceu e deixou a Tribuna. Por último em Assunto Livre fez uso da palavra o 

Vereador Rodrigo Marcomini dos Reis, que cumprimentou a todos e em seguida disse 

que as coisas boas tem que se aproveitar. Em seguida teceu comentários favoráveis a 

construção de uma nova UBS. Disse ter certeza que vai ser possível ter um médico 

vinte e quatro horas. Falou para o Vereador Abílio que o Sr. Prefeito não devolve 

dinheiro nenhum e que não da a metragem para fazer a outra UBS na pracinha do 

Velório, pois o espaço é pequeno. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Dando 

prosseguimento, não havendo mais Vereadores para falar em Assunto Livre, a Sra. 

Presidente solicitou da 1ª Secretária que identificasse a matéria que iria em discussão 

e votação e em seguida que fosse colhido o parecer verbal das Comissões em relação 

ao mesmo. Assim feito e estando todas as Comissões favoráveis, foi colocado o 

Projeto de Lei de nº 09/2022, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder 

Executivo a proceder o desmembramento e desafetação de terreno e dá outras 

providências em duas discussões e duas votações, sendo o mesmo aprovado obtendo 

07 (sete) votos favoráveis e 01 (voto) contrário. Vereador que votou contrário ao 

referido Projeto de Lei foi o somente o Sr. Abílio José Marques. Não havendo mais 

matéria para a Ordem do Dia passou-se para a Explicação Pessoal, onde somente fez 

uso da palavra a Vereadora Neide Oliveira Guimarães Saves, que cumprimentou a 

todos e em seguida parabenizou as mulheres pelo seu dia. Comentou também sobre 

os trezentos e oitenta mil reais, dizendo que quem ganhou foi ela e o então atual 

Prefeito Reginaldo. Tal verba foi conseguida através do Exmo. Deputado Federal 

Marcos Pereira. Não havendo mais vereadores para falar em Explicação Pessoal, a 



 

Sra. Presidente deu ciência aos Senhores Vereadores que a Ata da presente Sessão 

seria lavrada e lida na próxima Sessão Ordinária e submetida à aprovação e assim 

declarou a Sessão encerrada precisamente às 20:30 (vinte horas e trinta minutos). A 

presente vai assinada por mim_____________________(Neide Oliveira Guimarães 

Saves) – 1ª Secretária da Mesa e pela Sra. Presidente. Câmara Municipal de 

Macedônia, 07 de março de 2022. 

 

______________________________________ 

Mônica Vieira da Silva 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________________ 

Neide Oliveira Guimarães Saves 

                                      1ª Secretária da Câmara Municipal 


